

6η Υ.ΠΕ.
Γ.Ν.ΛΕΥΚΑΔΑΣ
ΑΡ.ΠΡΩΤ.: 11433
ΗΜ/ΝΙΑ: 18/11/2020



Προς Διοικητή Γ.Ν. Λευκάδας

Κοινοποίηση: ΕΙΝΗ

6^η ΥΠΕ

Σύλλογο Εργαζομένων Λευκάδας

Εισαγγελέα Πρωτοδικών Λευκάδας

Διευθυντή Ιατρικής Υπηρεσίας Γ.Ν.Λ.

Διευθυντή Παθολογικής Κλινικής Γ.Ν.Λ.

Επιστήμονικό Συμβούλιο Γ.Ν.Λ.

Σε απάντηση του εγγράφου σας με αριθμό. Πρωτ. 1637 έχω να απαντήσω τα εξής:

Στα 62 χρόνια ηλικίας και μετά από 31 χρόνια στο ΕΣΥ εργάζομαι στο Τακτικό εξωτερικό ιατρείο Δευτέρα Τρίτη και Τετάρτη όπου εξετάζω ασθενείς και εκτελώ σπειρομετρήσεις και έλεγχο αρτηριακών αερίων αίματος σε μεγάλο πλήθος εξωτερικών ασθενών.

Επίσης παρακολουθώ καθημερινά ασθενείς που νοσηλεύονται στην παθολογική κλινική με βαριά πνευμονολογικά νοσήματα και χρήζουν εξειδικευμένης αντιμετώπισης ενώ λειτουργούμε καθημερινά και στην κορύφωση των λοιμώξεων μη επεμβατικό αερισμό.

Πραγματοποιώ παρακεντήσεις θώρακα όχι μόνο στην Παθολογική αλλά και στα ΤΕΠ και άλλα τμήματα του νοσοκομείου. Επισημαίνω πως είμαι η μοναδική Πνευμονολόγος στο ΕΣΥ στην ευρύτερη περιφέρεια και στο Πρωτοβάθμιο Σύστημα Υγείας με πλησιέστερη περιοχή κάλυψης πνευμονολογικών περιπτώσεων το Γ.Ν. Άρτας.

Επισημαίνω τον κίνδυνο λειτουργίας κλινικής Covid στο νοσοκομείο μας λόγω έλλειψης αναισθησιολόγου 10 μέρες περίπου το μήνα ενώ η μία εκ των δύο που υπηρετούν ανήκουν σε ευπαθή ομάδα και δεν μπορεί να συμμετέχει στην ενεργή υποστήριξη των ασθενών της κλινικής Covid και βεβαίως είναι αδύνατον να στηριχθεί κλινική Covid με έναν γιατρό.

Καταγγέλω την έλλειψη ιατρών στον Παθολογικό Τομέα όπου υπηρετούν μόνο τρεις Παθολόγοι χωρίς ουσιαστικό βοηθητικό προσωπικό το οποίο βρίσκεται ως επί το πλείστον στο ΚΥ Βασιλικής αλλά και σε άλλα κέντρα Υγείας της Υγειονομικής Περιφέρειας (Βόνιτσα, Μύτικας, Πάλαιρος κτλ) τα οποία διακομίζουν τα περιστατικά τους στο Γ.Ν. Λευκάδας όπου και νοσηλεύονται.

Παρακολουθώντας την πορεία των ασθενών Covid διεθνώς διαπιστώνεται πως ο ασθενής μπορεί να επιδεινωθεί αιφνίδια και να μεταπέσει σε αιφνίδια αναπνευστική ανεπάρκεια και να χρειαστεί επείγουσα διασωλήνωση και μεταφορά σε ΜΕΘ Covid.

Η δε ανωτέρω ιατρική πράξη προϋποθέτει εισαγωγή του ασθενούς σε αναισθησία και μυοχάλαση γνώσεις και αντικείμενο της ειδικότητας της Αναισθησιολογίας και ΜΟΝΟ!